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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DAS COMISSÕES PERMANENTES 
 
Vereadores Ausentes:  
 
Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, os membros das Comissões 

permanentes, se reuniram-se em Reunião Ordinária na sala de reuniões para discussão e 

deliberação, conforme pauta publicado no Portal de Transparência. A reunião contou com a 

presenças de todos os membros das respectiva comissões. Em seguida o Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação, Vereador Mauro André Weigmer saudou a todos os membros 

da Comissão permanente, e passou a ler a pauta do dia para conhecimento de todos, em 

seguida passou a palavra para a Relatora da Comissão de Justiça e Redação, Vereadora Marcia 

Jaqueline Petry, esta por sua vez, saudou a todos os Vereadores, e passou a análise e discussão 

dos projetos colocados em pauta, conforme pauta lida pelo Presidente da Comissão. Após 

analises dos projetos emitiu NOVO PARECER FAVORAVEL, sem alteração ao Projeto de Lei 007, 

de autoria do Executivo Municipal, com a concordância dos demais membros. Os relatores das 

Comissão de Obras e Serviços Públicos e Finanças e Orçamento, Vereadores Rogério Carlos 

Marholt e Alberto Mareco, emitiram PARECERES FAVORAVEIS, sem alteração ao PL 007, com a 

concordância dos demais membros das respectivas comissões. A Relatora da Comissão de 

Justiça e Redação emitiu PARECER FAVORAVEL, com alteração ao Projeto de Lei nº 014, de 

autoria do Executivo Municipal, com discordância dos demais Membros, ficando voto vencida 

a relatora, por dois votos a um, ficando o Projeto da sua forma original, sem alteração. Os 

relatores das Comissão de Obras e Serviços Públicos e Finanças e Orçamento, Vereadores 

Rogério Carlos Marholt e Alberto Mareco, emitiram PARECERES FAVORAVEIS, sem alteração ao 

PL 014, com a concordância dos demais membros das respectivas comissões.  O Projeto de Lei 

nº 013, ficou para melhores estudos. Nada mais havendo a constar, foi lavrado a presente ata, 

que após lida vai assinada pelos membros das comissões permanentes. Pato Bragado, aos 

quinze dias do mês de abril de dois mil e cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 
Marcia Jaqueline Petry 

Relatora da Comissão de Justiça e Redação 
 

Mauro André Weigmer 
Presidente da Comissão de Justiça e Redação 

http://www.camarapatobragado.pr.gov.br/


             Câmara Municipal de Pato Bragado 
                   Estado do Paraná 

 

 
 

_________________________________________________________________________  

Av. Willy Barth, 2889 – Centro – Fone: (45) 3282-1374  - email: camarapb@bol.com.br 

www.camarapatobragado.pr.gov.br – CEP 85948-000 – Pato Bragado - Paraná 

 

 
Alberto Mareco 

Membro da Comissão de Justiça e Redação 
 

Alberto Mareco 
Relator da Comissão de Finanças e Orçamento 

 
Marcia Jaqueline Petry 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 
 

Rogério Carlos Marholt 
Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 

 
Anderson Luis Leindecker 

Presidente da Comissão de Obras e Serviços Públicos 
 

Rogério Carlos Marholt 
Relator da Comissão de Obras e Serviços Públicos 

 
Mauro André Weigmer 

Membro da Comissão de Obras e Serviços Públicos 
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